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23. Mai

Tag des Grundgesetzes

& "Heute, am 23. Mai 1949, tritt
die Bundesrepublik Deutschland
in die Geschichte ein"

% e Konrad Adenauer
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Haben wir eine Verfassung oder ein Grundgesetz?

Kreisdiagramm

Grundgesetz (richtig) beides

TEILNEHMER
Verfassung
Grundgesetz (richtig)

beides
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Donutdiagramm

N Grundgesetz (rich
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Wie wird das Grundgesetz eingeteilt?

% &

TEILNEHMER

in Paragrafen
keines von beiden
in Artikeln (richtig)

Kreisdiagramm

@ inParegralen @ keines vor

IJ 50 2 &

G 19 (
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Fiir wen gilt das Grundgesetz in vollen MaBen?

Kreisdiagramm

ausschlieBlich fUr deutsche Staatsblrger (richtig)
alle Menschen in Deutschland
fur alle Menschen auf der ganzen Welt

44%

iden @ in Artikeln irichtig)

% &
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*

in Artikeln (richtig)

TEILNEHMER

32%

Donutdiagramm

24%

LG

ausschlieBlich fir deutsche 10

Staatsbirger (richtig)

alle Menschen in Deutschland 32

Welt

fir alle Menschen auf der ganzen Welt

9%

Donutdiagra

mm

alle Menschen in Deutschland ,
70%
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fiir alle Menschen auf der ganzen 4

22%

in Paragrafen

S keines von beid

ausschlieBlich fur deutsche Staatsbiirger (richtig)
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Was beinhaltet Artikel 11 (Freiziigigkeit)?

Kreisdiagramm

P

@ Man darf sich entkleidet in der Offentlichkeit aufhalten.
Man darf sich als Staatsbirger Uberall aufhalten. (richtig)
Das Wechseln des Wohnsitzes ist ohne Ummeldung.

Das Wechseln des Wohnsitzes ist ohne Ummeldung.
14% y

TEILNEHMER

Man darf sich entkleidet in 6
der Offentlichkeit aufhalten.

Man darf sich als 31
Staatsburger berall
aufhalten. {richtig)

Das Wechseln des 6
Wohnsitzes ist ohne
Ummeldung.

Man darf sich entkleidet in der Offentlichkeit aufhalten.

Donutdiagramma

3 &! & -%0 %& +0

TEILNEHMER

0 von 7 Richtig 1

1 von 7 Richtig 0
2 von 7 Richtig 3
3 von 7 Richtig 3
4 von 7 Richtig 13
5 von 7 Richtig 6
6 von 7 Richtig

7 von 7 Richtig 4

Man darf sich als Staatsbiirger tiberall aufhalten. (richtig)
72%

89

7 von 7 Richtig
12%

6 von 7 Richtig
12%

5 von 7 Richtig
18%

0 von 7 Richtig
3%
2 von 7 Richtig
9%
3 von 7 Richtig
9%

4 von 7 Richtig
38%
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